 « Un _________ (coup de foude) en el parque »
La escena ___________ (se passe) en un parque. 
Hay dos personajes: un ________ y una __________. 
___________ (Il semble) hacer calor.
___________ (peut-être) es el ________ (l’été) porque el chico lleva una ___________y la chica tiene un ___________.
Completa :
Están ____________________ (ANDAR/CAMINAR) tranquilamente. El chico está ____________(ESCUCHAR)_música y la chica está __________(LEER)un libro. No _______________ (ils ne regardent pas devant) y se chocan.
Se dan cuenta de que tienen muchos ____________. Es como un flechazo.
Realizan que a __________ (= a los dos) les gustan___________________________(3 elementos)
La música se interumpe (=__________) cuando al final descubren que no les gustan los mismos animales.
A ella le gustan los perros ___________ (alors que) a él le gustan los gatos
Finalmente, se separan.

